
 

 

UNIVERSIDADE FEDERAL DO AMAPÁ
DEPARTAMENTO DE FILOSOFIA E CIÊNCIAS HUMANAS - DFCH

ATA  DA  REUNIÃO  ORDINÁRIA  DO
CONSELHO DO DEPARTAMENTO DE
FILOSOFIA  E  CIÊNCIAS  HUMANAS
(DFCH) REALIZADA EM 17 DE ABRIL
DE 2019.

Às nove horas e vinte e cinco minutos do dia dezessete de abril do ano de dois mil e dezenove, na
Sala 2 do Bloco H da Universidade Federal do Amapá (UNIFAP), sob a Presidência do Diretor do
Departamento de Filosofia e Ciências Humanas,  Alexandre Gomes Galindo, juntamente com os
Conselheiros: Rosiane de Oliveira Furtado Góes; Andrius Estevam Noronha; Iraci de Carvalho
Barroso; Elice Jackson Moreira Coutinho; Gilberto Carlos Cravo da Silva; Tiago Luedy Silva;
Lara  Vanessa  de  Castro  Ferreira;  Eduardo  Queiroz  de  Lima;  Roberto  José  Nery  Moraes;
havendo justificativa  de  ausência  das  conselheiras  Lúcia  Cláudia  Alves  Chaves; Herlígenas
Correa de Oliveira Araújo;  foi instalado com quorum regimental o Conselho Departamental do
DFCH, iniciando seus trabalhos na sequência relatada a seguir: 1 - Leitura de expediente: não
houve leitura de expediente. 2 - Comunicações: O Presidente deu as boas vindas aos conselheiros
e iniciou a reunião informando sobre a instituição da Comissão para revisão da resolução que trata
sobre o PAID. Comunicou ainda sobre a conclusão do Processo Seletivo de Bolsa Monitoria do
primeiro semestre de dois mil e dezenove, e dos estudos para a futura implantação da monitoria
voluntária (não remunerada). Os conselheiros discutiram sobre o tempo estipulado para a prova
didática dos candidatos à Bolsa Monitoria, sendo que tal regra poderá ser revista para os próximos
editais. O Presidente informou sobre o andamento dos processos de Construção dos blocos do
DFCH, os quais estão em tramitação nos setores competentes. Os conselheiros manifestaram que
há a necessidade de dar mais celeridade no andamento no processo tendo em vista o tempo que já
foi  decorrido.  O  Secretário  do  Conselho  informou  sobre  os  trâmites  do  Processo  para  a
implantação da Secretaria Acadêmica do DFCH. A conselheira representante da Coordenação do
Curso de Bacharelado em História informou sobre o perfil de vaga para o processo seletivo de
professor efetivo que o colegiado deliberou por ofertar com a titulação mínima de doutor mas que
a PROGRAD deliberou por ofertar com titulação de mestre causando insatisfação no colegiado,
sendo que ainda ocorrerá reuniões com a gestão para entrarem em um consenso na decisão. O
Conselho apoia que haja autonomia nos colegiados para as tomadas de decisões para os cursos. O
secretário  do  Conselho  fez  um  breve  resumo  de  como  será  procedido  a  reformulação  da
composição  do  Conselho  Departamental.  O  Presidente  comunicou  que  há  a  necessidade  de
indicação  de  três  nomes  para  ocupar  os  assentos  representativos  do  DFCH  no  CONSU.  Os
conselheiros discutiram a necessidade de reestruturação das câmaras de ensino no CONSU e da
elaboração  e  atualização  dos  regimentos  internos  dos  colegiados  de  curso  de  graduação.  3  -
Discussão e Aprovação da Ata: O Secretário do Conselho fez a leitura da Ata da última reunião
realizada no dia dezessete de dezembro de dois mil e dezoito, sendo a ata aprovada por todos os
Conselheiros presentes. 4 - Proposições: Não houve proposições. 5 - Ordem do Dia: Não houve
quorum regimental de deliberação para abrir os trabalhos da ordem do dia.  Nada mais havendo
para tratar, o Presidente do Conselho deu por encerrada a reunião às onze horas e vinte e três
minutos, e eu,  Secretário do Conselho, relatei e lavrei a presente Ata que aprovada vai assinada
por mim, pelo Presidente e demais conselheiros.
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